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        De la ochelarii ochi de pisică la ochelari pentru tocilari sau ochelari fără contur - dintr-o gamă atât de largă și diversă de rame disponibile vă este adesea greu să alegeți designul care vi se potrivește perfect. VEDERE MAI BUNĂ are câteva sfaturi care vă vor ajuta în stabilirea rapidă și ușoară a formei feței dumneavoastră și a ochelarilor, ramelor și culorilor care vi se potrivesc cel mai bine.
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        La prima vedere nu pare întotdeauna ușor să identificați forma feței dumneavoastră - caracteristicile comune pot arăta diferit de la o față la alta. Mai mult decât atât, forma feței unei persoane se poate schimba pe parcursul vieții sale, de exemplu când pierde din greutate. Iată o modalitate ușoară de a stabili forma feței: în primul rând, stați în fața unei oglinzi și priviți drept înainte. Apoi, folosiți un elastic pentru păr, pentru a prinde părul în spate. Astfel fața dumneavoastră va fi complet vizibilă și puteți stabili mai ușor ce formă are. Linia părului marchează marginea superioară a feței, iar bărbia marginea de jos. Urechile nu se iau în considerare la stabilirea formei feței. Alternativ, puteți trasa conturul feței pe oglindă cu un creion solubil în apă. Dacă nu aveți la îndemână o oglindă, folosiți o fotografie în care priviți drept înainte (de ex. un selfie făcut cu smartphone). Apoi comparați fața dumneavoastră cu imaginile: care dintre următoarele forme seamănă cel mai mult cu fața dumneavoastră? Există un mod și mai simplu: utilizați instrumentul de recunoaștere facială de la ZEISS.
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        La fața ovală se potrivește aproape orice tip de pereche de ochelari și rame. Acest contur facial are trăsături blânde, o frunte mică, maxilarul ușor rotunjit și pomeţii frumos conturaţi. Este forma de față ”ideală” pentru ochelari, deoarece practic i se potrivesc cam orice tip și mărime de ochelari.
 
Ce ochelari se potrivesc la fața ovală?
  Aproape toate formele de rame arată bine - ochelarii pătrați, ochelarii rotunzi, ochelarii fără contur sau ramele mai ostentative (cum ar fi ochii de pisică sau ochelarii de tocilar cu rame groase) și modelele speciale.
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        Contururile line, pomeții largi, proeminenți și bărbia rotunjită sunt semnele distinctive ale acestei forme de față. Fețele rotunde sunt oarecum mai scurte și mai plinuțe, decât fețele ovale.
 
Ce ochelari se potrivesc la fața rotundă?
 Ramele discrete, subțiri, care nu atrag atenția asupra lățimii feței, ramele unghiulare (cum ar fi cele pătrate sau dreptunghiulare) sau ramele mai late care conferă feței contururi mai tari și o definesc mai clar. Ramele cu fir sau cele întregi cu o margine inferioară mai subtilă și colorată sunt, de asemenea, o alternativă potrivită pentru fața rotundă.
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        Fața în formă de inimă sau cea triunghiulară se definește printr-o frunte lată, pomeți proeminenți și o bărbie ascuțită. 
 
Ce ochelari se potrivesc la fața în formă de inimă? 
 La acest contur de față se potrivesc ramele mai puțin ostentative, rame întregi, subțiri, ochii de pisică, rame ovale sau rotunde. Acestea se potrivesc la fața în formă de inimă, deoarece partea inferioară a lentilelor este mai îngustă și devine mai lată pe partea de sus, dând un contrast frumos, armonios cu fruntea.
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        La fața alungită sau pătrată fruntea, pomeţii şi linia maxilarului apar puțin mai late și liniile laterale ale conturului feței par să se afle în linii drepte, verticale.
 
Ce ochelari se potrivesc la fața alungită? 
 Pentru fețele alungite ar trebui luate în considerare ramele ovale și rotunde, ramele fără contur și curbate, ramele întregi proeminente, ramele subțiri, cât și ramele care acoperă complet rădăcina nasului și tâmplele. Ramele proeminente fac o față longitudinală să pară mai scurtă. Lentilele mai mari vor compensa de asemenea trăsăturile faciale mai lungi, oferind un efect optic plăcut.
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        Fața pătrată seamănă cu cea alungită, cu excepția că pare mai puțin lungă și este mai lată. Laturile unei fețe pătrate formează de asemenea linii perpendiculare. Bărbia, maxilarul și fruntea sunt proeminente, iar persoana are de obicei pomeți înalți.
 
 Ce ochelari se potrivesc la fața pătrată?
 Persoanele cu fața pătrată ar trebui să opteze pentru rame care alungesc fața, cum ar fi ochelarii discreți fără contur și ușor rotunjite, rame ușor rotunjite cu lentile rotunde, curbate. Ramele rotunde formează un contrast adecvat cu forma pătrată a feței, oferindu-i un efect estetic plăcut. Ochelari cu tâmple largi sunt de asemenea o alegere excelentă, deoarece acestea accentuează lungimea și forma feței purtătorului. Și pentru că la fața pătrată pomeții sunt mai înalți, lentilele înguste sunt de obicei o alegere bună, iar lentilele mai mari de asemenea, pentru că acoperă pomeții.
 
    
    







    





    
    
    




    
    
        




    
    
    


    
        
        
        
            
            
            
            
                6. Fața trapezoidală
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        Subțire pe partea superioară, largă în zonele inferioare: la o față în formă de trapez, zona din jurul frunții și tâmplei este mai îngustă, iar zona pomeților și a maxilarului este mai pronunțată.
 
Ce ochelari se potrivesc la fața trapezoidală? 
 Cea mai bună alegere sunt o pereche de ochelari cu margini proeminente, care accentuează treimea superioară a feței, cum ar fi o margine superioară mai accentuată cu o tentă de culoare sau rame mai largi. Astfel zona tâmplelor mai îngustă apare mai largă, subliniind trăsăturile faciale ale purtătorului. Cu ramele cu tâmple, poziționate cât mai sus se poate obține același efect. La fața trapezoidală se mai potrivesc ochelarii ochi de pisică, fluture, ochelari cu rame întregi și cu margine superioară.
 
    
    







    






        

        

    






    
    
    







    
    
    

    
        
        În ciuda acestor recomandări la alegerea ramelor potrivite țineți cont și de faptul că excepția confirmă regula. 
 
Unii oameni doresc să uimească prin ținuta lor, iar alții își aleg ochelarii în așa fel, încât să se potrivească cu o anumită ținută - astfel există multe alte criterii care trebuie de asemenea luate în vedere la alegerea ramelor. Cea mai bună soluție este să alegeți acele rame care vă inspiră și desigur ar trebui să cereți și sfatul opticianului dumneavoastră. 
 
    
    













                        
                    

                

            

        

    












    
    
    




    




    
    
    










    




    
    
    




    
    

 




    
    
    






    
        
            

                
                    
                        
                            




    
    
    

    











                        
                    

                
                    
                        
                            




    
    
    

    




    
    
    







    
    
    


    
        
        
        
            
            
            
            
                Testul online ZEISS de verificare a vederii
            
            
                Cât de bine distingeți contrastul și culorile? Verificați-vă vederea simplu și rapid!
            
        
        
    






    
    
    




    
        Începeți acum testul vizual!
    
    
    
    





    
    
    














                        
                    

                

            

        

    





















    
    
    




    




    
    
    






    
        
            

                
                    
                        
                            




    
    
    

    




    
    
    


    
        
        
        
            
            
            
            
                Au sprâncenele vreo influență asupra alegerii ochelarilor
            

            
        
        
    






    
    
    

    
        
        Sprâncenele conferă feței un aspect unic. Deci, asigurați-vă ca ochelarii să se potrivească și cu sprâncenele! Forma sprâncenelor și distanța dintre ele și ochi influențează și ele alegerea ramelor potrivite. Marginea superioară a ramelor ar trebui să fie paralelă cu sprâncenele, nu trebuie să le acopere sau să le ”taie”. Astfel ochelarii se vor potrivi perfect la fața dumneavoastră și vă vor scoate în evidență și ochii.
 
Însă și de această dată, excepția poate confirma regula. Există și cazuri, când sprâncenele sunt complet acoperite de ramele groase, moderne sau lentilele mari. În acest caz, asigurați-vă, că ramele acoperă sprâncenele complet pentru a conferi un aspect armonios.
 
    
    













                        
                    

                

            

        

    












    
    
    




    




    
    
    






    
        
            

                
                    
                        
                            




    
    
    

    




    
    
    


    
        
        
        
            
            
            
            
                Culoarea ramelor de ochelari
            

            
        
        
    






    
    
    

    
        
        Culoarea ramelor este la fel de importantă ca și forma lor, în ceea ce privește aspectul plăcut al acestora. Ce nuanță se potrivește cel mai bine la unele lentile speciale? Ce culoare ar trebui să aibă ramele? În afară de reflecția propriului gust, ramele de ochelari ar trebui să se potrivească și cu culoarea părului, pielii și ochilor - aceștia sunt factorii cei mai importanți în alegerea culorii perfecte pentru dumneavoastră. Există patru tipuri cromatice, denumite după anotimpuri. Aflați ce fel de tip cromatic sunteți și alegerea culorii perfecte vi se va părea mult mai ușoară!
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        Îl caracterizează un tip de piele cu tentă măslinie până la maro închis sau foarte deschisă cu o ușoare nuanță de albastru. Este tipul cel mai des întâlnit în Orient și în regiunea mediteraneană. Persoanele de tipul iarnă au de obicei, părul închis sau chiar negru, iar cele cu o piele mai deschisă par mai degrabă palide fără machiaj. Personalități faimoase din tipul de iarnă sunt actrițele Zooey Deschanel și Elizabeth Taylor sau actorul Johnny Depp. Tipul de iarnă are ochi căprui, albaștri sau verzi. 
 
Culori recomandate:
 culorile clare, puternice și reci, de ex. negrul, albul, nuanțele de gri și albastrul se potrivesc excelent acestui tip. Și culoarea argintie este ideală.
 
    
    







    





    
    
    




    
    
        




    
    
    


    
        
        
        
            
            
            
            
                Tipul de primăvară
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        Tipul de primăvară are un ten de culoarea piersicii, adesea cu pistrui aurii, precum actrița Nicole Kidman. Tipul de primăvară are de obicei păr blond sau roșcat și ochii variază între albastru, verde-albăstrui, verde, verde-căprui sau verde-auriu.
 
Culori recomandate:
 următoarele culori se potrivesc cel mai bine la tipul de primăvară: albul natural, culorile bej crem, violet, somon, albăstrea, trandafir sau tonurile calde de maro și auriu, cupru și bronz. Le recomandăm rame de culoare aurie, bej, roșu homar sau rame de culoare maro.
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        Acest tip are de obicei părul blond cenușiu și ochi albastru deschis, căprui sau gri. Au un ten ușor roz, aproape pastel. Două exemple tipice ar fi vedetele de la Hollywood Gwyneth Paltrow și Brad Pitt.
 
Culori recomandate:
 culorile optime pentru tipul de vară sunt cele reci și intense, fără a fi prea grosolane sau închise, cum ar fi culorile gri-albăstrui, trandafir, roșu, gri-argintiu și alb pergament. De asemenea culorile roz, albastru-deschis sau violet sunt excelente pentru ochelari.
 
    
    







    





    
    
    




    
    
        




    
    
    


    
        
        
        
            
            
            
            
                Tipul de toamnă
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        Tipul de toamnă are un ten aproape auriu, de fildeș sau de culoarea piersicii - ca și Florence Welch, cântăreața formației Florence + the Machine sau actrița Julia Roberts. Cele mai multe persoane din tipul de toamnă au pistrui, păr roșcat-auriu și ochii căprui, căprui-verzi sau verzi. 
 
Culori recomandate: 
 culorile pământii sunt ideale pentru tipul de toamnă, cum ar fi nuanțele de maro, portocaliu și verde închis, precum și nuanțe profunde de roșu, fildeș și vanilie. Aurul, cuprul, bronzul, sunt de asemenea, alegeri foarte bune. În ceea ce privește ochelarii, ar trebui să ia în considerare auriul și toate culorile naturale, deoarece acestea se asortează perfect cu culoarea pielii, ochilor și a părului.
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                Definiţi-vă acum profilul vizual şi găsiţi soluţia potrivită pentru dumneavoastră.
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